EJERCICIOS DE LAS PRUEBAS CDI. Números

1. Con 39 litros de gasolina el marcador de un coche señala 3/4 de depósito. ¿Cuál es la capacidad total del depósito del coche?

2. Calcula el valor de A y B, dando el resultado de la forma más sencilla posible 
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3. Según una encuesta reciente, de cada 15 españoles 9 no han leído El Quijote. ¿Qué porcentaje de españoles ha leído El Quijote?

3
4. Rellena la siguiente tabla. En cada columna, el porcentaje, la fracción y el decimal deben ser equivalentes.

	Porcentaje  
	30%
	________
	________

	Fracción
	_______
	3/4
	________

	Decimal
	_______
	________
	0,04


5. Pon los exponentes que faltan para que las igualdades sean verdaderas: 
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6. Pedro tiene dos números. Uno de ellos es el 630 y del otro sólo sabemos que es una potencia de 2. 
a) Escribe la descomposición factorial de 630 en números primos. 

b) ¿Cuál es su máximo común divisor de esos dos números? Justifica la respuesta.
7. En la clase de Pablo, el 40% de los alumnos ha escogido Alemán como Segunda Lengua y los 18 restantes han preferido Francés. ¿Cuántos alumnos hay en la clase de Pablo?

8. Completar la tabla:

	Porcentaje  
	70%
	________
	________

	Fracción
	_______
	2/5
	________

	Decimal
	_______
	________
	0,6


9. Calcula el valor de A, dando el resultado en la forma más sencilla posible 
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10. Ordenar de MENOR a MAYOR los siguientes números: 
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11. Realiza las siguientes operaciones y da el resultado de la forma más sencilla posible:  
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12. Halla los divisores comunes de los números 120 y 165.

Halla el máximo común divisor y el mínimo común múltiplo de 120 y 165.

13. El 25% de cierto número es 2. ¿Cuál es ese número?
14. En la clase de Ana se han celebrado las elecciones de delegado. El 20% de la clase se ha abstenido en la votación. De los votos emitidos, el 70% han sido a favor de Ana. En realidad, ¿qué porcentaje de alumnos de la clase ha votado a Ana como delegada?

15. El curso pasado en la Comunidad de Madrid 45.000 alumnos obtuvieron el título de graduado en E.S.O. El 20% de ellos se matriculó en un Ciclo de Grado Medio, dos terceras partes lo hizo en 1º de Bachillerato, el resto no quiso seguir estudiando. Calcula y completa todos los datos que faltan en la tabla siguiente.  
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	Matriculados 1º Bachillerato
	Matriculados 1º ciclo de grado medio
	No sigue estudiando

	Nº alumnos matriculados
	
	
	

	Porcentaje del total de alumnos graduados
	
	20%
	

	Fracción del total de alumnos graduados
	2/3
	
	


16. a) Indica en cada caso cuál de los dos números es el mayor. 
a1) 3,27587 y 3,27578
a2) 
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        b) Calcula:
b1) 
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b2) 
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17. A. Halla los divisores comunes de 54 y 60.

       B.  De la siguiente lista de números, señala los que son números primos.

23; 39; 27; 91; 53; 87

18. Completa la tabla siguiente según el modelo indicado en la primera línea. 
	Porcentaje
	Expresión decimal
	Fracción irreducible

	50%
	0,5
	1/2

	25% 
	
	

	
	0,4
	

	
	
	1/25


19. Un comerciante ofrece durante el mes de enero todas sus prendas con un 30% de descuento. En febrero añade un nuevo descuento del 20% sobre el precio ya rebajado.

A. Calcula el precio que tendrá un abrigo en el mes de enero si costaba 120€

en diciembre.

B. Calcula cuánto costará ese mismo abrigo en el mes de febrero.
C. Halla el porcentaje de descuento sobre el precio de diciembre con el que el comerciante está vendiendo en febrero.

20. Ordena de MENOR a MAYOR los siguientes números: 
a) 3/5; -7/3; 0,65; -2,65
b) 
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21. a) Realiza las siguientes operaciones. Expresa el resultado en forma de fracción:
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     b) ¿Cuál ha de ser el valor de (a) para que sean correctas las siguientes igualdades? 

0,0034 = 34 x 10ª
20.000.000 = 2 x 10ª

22.  Completa la tabla siguiendo el modelo

	Porcentaje
	Expresión decimal
	Fracción irreducible

	25%
	0,25
	1/4

	30% 
	
	

	
	0,08
	

	
	
	2/5


ORCENTAJE EXPRESIÓN DECIMAL FRACCIÓN IRREDUCIBLE
SSOLUCIONESOLUCIONES

SOLUCIONES DE LOS EJERCICIOS CDI-NÚMEROS

1. 52 litros.

2. a) 6; b) 1/64

3. 40% no han leído el Quijote.

	Porcentaje  
	30%
	75%
	4%

	Fracción
	3/10
	3/4
	1/25

	Decimal
	0’3
	0’75_
	0,04
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4. a) 
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; b) MCD(630; 
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5. 30 alumnos
	Porcentaje  
	70%
	40%
	60%

	Fracción
	7/10
	2/5
	3/5

	Decimal
	0’7
	0’4
	0,6


6. – 5
7. 
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8. a) 18; b) 200
9. a) 1, 3, 5, 15;   b) MCD(120, 165) = 15; mcm(120, 165)=1320

10. 8

11. 56%

	
	Matriculados 1º Bachillerato
	Matriculados 1º ciclo de grado medio
	No sigue estudiando

	Nº alumnos matriculados
	30000
	9000


	6000

	Porcentaje del total de alumnos graduados
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	Fracción del total de alumnos graduados
	2/3
	1/5
	2/15


.
12. a1) 3’27587; a2) 0’999; a3) 
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13. A) 2, 3 y 6;   B) 23 y 53
	Porcentaje
	Expresión decimal
	Fracción irreducible

	50%
	0,5
	1/2

	25% 
	0’25
	1/4

	40%
	0,4
	2/5

	4%
	0’04
	1/25


14. A) 84 € en enero; B) 67’2 € en febrero;  C) 44% de descuento global
15. a) 
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16. a)  i) 35/4;  ii) 17/4

              b) 
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	Porcentaje
	Expresión decimal
	Fracción irreducible

	25%
	0,25
	1/4

	30% 
	0’3
	3/10

	8%
	0,08
	2/25

	40%
	0’4
	2/5
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